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шим для розуміння більш широкому колу людей і змогло зацікавити 
нову аудиторію.

Під час проведення міжнародної арт-ярмарки Kyiv Art Fair також 
організовується освітня програма. У 2020 році в межах події відбулась 
онлайн-лекція вищезгаданого Бориса Гройса, який зазначив: «Для 
мистецтва важливо залишитись. І для того, щоб воно залишилось, воно 
повинно створити свій альтернативний світ» [2]. Освітній поворот дав 
змогу багатоаспектному, а часом вкрай суперечливому сучасному мис-
тецтву не просто залишитись, а й утвердити роль важливої складової 
сучасної культури.

Список використаних джерел:

1. Ґомперц В. Що це взагалі таке? 150 років сучасного мистецтва в 
одній пілюлі. Київ : ArtHuss, 2017. 528 с.

2. Гройс Б. Искусство состоит из беспрерывных закрытий перспек-
тив и возможностей. Your Art : веб-сайт. URL: https://supportyourart.
com/stories/boris-groys-kyiv-art-week-lection. 

3. Гройс Б. Под взглядом теории. URL: https://theoryandpractice.ru/
posts/7146-groys.

4. Першеева А. Почему современное искусство такое непонятное. 
Постнаука : веб-сайт. URL: https://postnauka.ru/faq/103574.

5. Подія / Словник української мови: в 11 т. Т. 6, 1975. С. 749. URL: 
http://sum.in.ua/s/podija.

Савченко Ольга Ростиславівна,
кандидат економічних наук, 
доцент кафедри менеджменту,
Рівненський державний гуманітарний університет

РОЛЬ МЕНЕДЖЕРА В РОЗВИТКУ ПОДІЄВОЇ КУЛЬТУРИ

Сучасна подієва культура – потужний суспільно- та культуротво-
рчий механізм, актуальність якого, в умовах європейського вибору 
суспільства та держави не викликає сумніву. Вибір демократичних 
цінностей, вільного та безперешкодного переміщення по країнах Єв-
ропи, ділових зв’язків бізнесу з метою розвитку товарного та послу-
гового підприємництва, інформатизації, науки, медицини, культури 
тощо виборений та зроблений ціною втрачених життів майданівців, 
кращих синів та дочок українського суспільства. Європейський вектор 
розвитку української держави з її явними перевагами – геополітичне 
розташування України, етнічний склад населення, багатство народної 
культури, менталітет, краса, працьовитість, мудрість та талановитість 
нації – все більше актуалізують значення та потребу розвитку укра-
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їнської культури. Саме зважаючи на сутність, ціннісність та вагомість 
культурної сфери, її функціонального простору в державі та суспіль-
стві нинішніх та прийдешніх поколінь, галузеві організації повинні 
чітко усвідомлювати своє місце та роль у просторі та часі.  

Подієва культура тісно пов’язана з івент-індустрією та інформацій-
ними технологіями. Івенти творять сучасну культуру у всіх її сферах: 
мистецтві, науці, освіті, моралі, політиці, комунікаціях, технологіях. 
В інформаційному суспільстві творці івенту можуть формувати гло-
бальні культурні цінності, керувати суспільством, творити культуру у 
той чи інший спосіб. Тому митці подієвої культури мусять чітко усві-
домлювати, який відбувається вплив на людську спільноту, який по-
тужний засіб знаходиться в їхніх руках [1, 18].

Оскільки створення і просування нових усесвітньо визнаних івен-
тів вимагає великих фінансових вкладень, масштабних маркетинго-
вих досліджень, продуманого менеджменту, тривалого формування 
зацікавленості в потенційних відвідувачів за допомогою PR-акцій, до-
статньої кількості професіоналів, тобто багато того, чого в Україні не 
вистачає, говорити про істотне зростання значення подієвої культури 
в найближчій перспективі й у межах усієї держави немає смислу. Тому 
набагато ефективніше івенти працюватимуть саме на регіональному 
рівні [2, 105], що безпосередньо зосереджується на практиці окремих 
організацій культурної сфери та якості їх менеджменту.

Сучасне зовнішнє середовище організацій культурної сфери ба-
гате численними викликами та можливостями, відповідно, розвиток 
успішного конкурентоспроможного бізнесу можливий лише за ра-
хунок якісного та ефективного менеджменту. Тому роль менеджера 
вкрай важлива. Сучасний менеджер – компетентний управлінець, обі-
знаний, авторитетний, комунікабельний, поінформований, креатив-
ний. Згідно з підходами Р. Миніва та О. Батюк [3, 153], компетентність 
передбачає наявність у людини високого рівня ініціативи, здатності 
організувати інших людей для досягнення поставлених цілей, готов-
ність оцінювати й аналізувати наслідки своїх дій.

  

Мал. 1. Компетенції менеджера соціокультурної діяльності

Організаційно-стратегічна
передбачає здатність мене-
джера розробляти та вико-
нувати перспективні пла-
ни розвитку підприємства

КОМПЕТЕНЦІЇ
МЕНЕДЖЕРА

СКД 

Прийняття  управлінських  
рішень

при   дефіциті  інформації  та 
часу,  приймати  управлінські рі-
шення  та  нести  відповідальність 

за їх реалізацію та наслідки

Психологічна
наявність характеристик все-
бічно розвиненої людини, її 
психологічної готовності до 
виконання обов’язків на по-

саді менеджера

Комунікативна
здатність будувати ефектив-
ні  управлінські  вертикалі, 
ділові внутрішні та зовнішні 
комунікації,  бути  лідером, 

працювати в команді 

Загальнокультурна
н а я в н і с т ь  в и р о б н и ч о ї 
культури, культури спіл-
кування,  корпоративної 

культури загалом

Предметна
знання ринку, його сегмен-
тації та інфраструктури, 
законодавчого поля галузі, 
товарної, цінової, збутової та 

комунікативної політики

Аналітична
уміння аналітично та вчасно зна-
ходити та розв’язувати проблеми 
організації, діяти ситуативно та кре-
ативно, розуміти функціонування 

організації як системи

Адміністративна
ефективно  виконувати  і  застосовува-
ти  функції  та  завдання, принципи, 
методи  й  інструменти  менеджменту, 
здійснювати розподіл завдань між ви-

конавцями
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Розвиток культурного бізнесу за рахунок ефективного менеджмен-
ту дає можливість більш ефективно використати інноваційно-креа-
тивний, фінансовий та організаційно-технічний потенціал. Якісно 
зорганізований бізнес культурної сфери сприяє формуванню її по-
зитивного іміджу, розбудові необхідної культурної інфраструктури, 
соціально-економічному розвитку регіонів шляхом мобілізації різного 
роду ресурсів, у такий спосіб фінансово зміцнюючи громади та під-
тримуючи партнерство між ними, владою і бізнесом СКД.
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МИСТЕЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ФОЛЬКЛОРИСТИЧНИХ КОЛЕКТИВІВ 
УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРНИХ ПРАКТИК СУЧАСНОСТІ

Стрімкі зміни в соціокультурному просторі, спричинені світовою 
пандемією та карантинними обмеженнями, у реаліях яких живемо 
вже фактично рік, призвели до надшвидкого розвитку різноманітних 
культурних практик, пов’язаних зі сферою культурного виробництва 
та споживання у віртуальному середовищі. Як складову розвитку кре-




